



Шариковые фигурки, а по-простому «лошарики», являются относительно малочисленной областью сборных игрушек из Киндер Сюрприза. Коллекция «Kugeltiere», которая была изготовлена в 1987 году, была первой серией лошариков, и точно установлена их дата производства. Панда и Заяц являются более ранними шариковыми игрушками, но доподлинно неизвестно, когда они были выпущены. Крайне сложно отыскать в продаже эту парочку, и поэтому не следует удивляться высокой стоимости составляющих ее игрушек. В ста процентах случаев из ста узнаваемы шариковые игрушки, то есть в форме шара выполнена центральная их часть – туловище или голова. Нижняя часть в виде ноги и верхняя часть в виде головы или головного убора располагаются с противоположных сторон шара, путем скрепления друг с другом внутри него. Основные элементы взаимозаменяемы с такими же частями от других игрушек серии и универсальны они, и это является особенностью большинства подобных игрушек. Самые неожиданные сочетания можно получать, меняя их между собой. Ежегодно, регулярно производились серии шариковых игрушек, начиная с 1992 года и до 2002 года. 12 наборов лошариков было изготовлено, не учитывая пере выпуски, но включая серию 1987 года. Цветовыми вариантами одних и тех же фигурок, по сути, являются два из них: «Футбольные фанаты» («Fana d'Foot») и «Человечки» («Kleine Verwandlungskunstler»). Одними из первых игрушек, которые попали внутрь шоколадного яйца, были «Steckfiguren». Ровесники самого Киндера существуют такие серии. Может превышать и 100 евро стоимость ранних образцов. На русский язык практически непереводаемо название этого вида игрушек, но легко узнаваем их внешний вид, так как персонажи из конструктора «Lego» напоминают аналогичные. «Треугольными» фигурками часто называли старые выпуски «Steckfiguren», так как их тела имели геометрическую форму, и их конструкция напоминала треугольник.